

Informare trimestrială a publicului privind impactul asupra mediului – trim. IV 2021 conform HG 878/2005

SC AVI SRL

Obiect de activitate: producția de piese din rășini poliesterice armate cu fibră de sticlă – piscine și elemente de caroserie

SC AVI SRL își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile autorizației de mediu nr. 138 /07.10.2019 emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Dolj.

Factorii de mediu sunt atent monitorizați prin intermediul unor laboratoare externe acreditate, la perioadele de timp specificate în autorizația deținută.

Funcționarea în parametri a instalațiilor este asigurată prin realizarea acțiunilor stabilite în planificarea internă de întreținere și mentenanță a acestora.

Pentru celelalte surse de emisie din procesul tehnologic cu emisii de pulberi se efectuează măsurători conform cerințelor și frecvenței stabilite prin autorizația de mediu, acestea fiind echipate cu instalații de reținere, evacuare și dispersie a poluanților.

Indicatorii de calitate ai apelor uzate monitorizați sunt: pH, materii totale în suspensie, substanțe extractibile cu solvenți organici, reziduu filtrat la 105°C, sulfatați, cloruri, crom total, cupru, zinc, nichel, produse petroliere, calciu, magneziu, fier total, aluminiu, respectiv mercur și plumb.

Operațiunile de valorificare/eliminare a deșeurilor se desfășoară numai cu operatori autorizați și în conformitate cu legislația în vigoare.

Titularul activității raportează periodic Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, rezultatele activității de monitorizare a emisiilor în mediu și a nivelului de poluare conform actelor de reglementare în baza cărora își desfășoară activitatea și cu respectarea legislației de mediu în vigoare.

În perioada octombrie - decembrie 2021, pentru factorii de mediu monitorizați, nu au fost înregistrate depășiri ale valorilor limită de emisie stabilite pentru poluanți, menționate în Autorizația de mediu.

În această perioadă nu au fost înregistrate incidente care să aibă impact asupra mediului.

12.01.2022

Intocmit

Nicolae Dimitriu

Responsabil mediu

